

سوال جواب

روزنامه اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و ورزشی صبح شمال ایران

www.soaljavabdaily.ir

کارگران پیشران اصلی اقتصاد و پشتوانه اقتدار کشور هستند



چهارشنبه ۹ اردیبهشت ۱۴۰۵
۱۱ ذی القعدة ۱۴۴۷
۲۹ آوریل ۲۰۲۶
سال دوازدهم - شماره ۳۹۵۴
۴ صفحه - ۳۰ هزار تومان

استاندار در جلسه تنظیم بازار با حضور نماینده ولی فقیه در گیلان مطرح کرد:

حذف واسطه ها و عرضه مستقیم راهکار موثر برای کاهش قیمت مرغ



لزوم اقدام قاطع، هوشمندانه و مبتنی بر تدبیر برای مهار گرانی ها

آیت فلاحی خواستار شد:

گودرزوند، نماینده مردم رودبار:

هم افزایی دستگاه های نظارتی مانع گرانی کالاها می شود

سوال جواب: عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس با تأکید بر ضرورت جلوگیری از افزایش قیمت کالاها اساسی، گفت: دستگاه های نظارتی باید با بازگشت به چرخه کنترل قوی، مانع فشار مضاعف بر معیشت مردم در شرایط فعلی شوند.



مهرداد گودرزوند چگینی با بیان اینکه دستگاه های نظار باید مانع از افزایش قیمت کالاها اساسی در بازار مایحتاج مردم شوند، گفت: در دولت، سازمان ها و دستگاه های بازرسی وجود دارند و وزارت صنعت، معدن و تجارت نیز وظیفه نظارت را بر عهده دارد؛ همچنین خارج از دولت نیز دستگاه های نظارتی فعال هستند که همه این ها باید در یک چرخه منسجم قرار بگیرند.

نماینده مردم رودبار در مجلس شورای اسلامی افزود: این مجموعه باید به گونه ای عمل کند که در این شرایط سخت کشور، اجازه افزایش قیمت ها داده نشود. مردم در حداقل ۵۰ روز گذشته سنگ تمام گذاشتند و همراهی قابل توجهی با تحولات میدان داشته اند، بنابراین انتظار این است که در حوزه قیمت کالاها نیز فشاری به آنها وارد نشود.

این نماینده مجلس ادامه داد: در حال حاضر اتفاق خاصی در حوزه اقتصاد رخ نداده که افزایش قیمت ها را توجیه کند، بنابراین باید قیمت ها مدیریت و حتی کاهش یابد و مجموعه ها در کنار مردم باشند و دولت نیز به وظایف خود عمل کند.

گودرزوند چگینی تأکید کرد: به ویژه شرکت های دولتی که بخش وسیعی از آنها وابسته به دولت هستند و از منابعی مانند گاز، آب و برق با قیمت مناسب بهره مند می شوند، باید در این چرخه به کمک مردم بیایند. وی با اشاره به ضرورت تشدید نظارت ها تصریح کرد: اینجا وظیفه دولت است که کنترل ها را قوی تر و محکم تر اعمال کند. به نظر می رسد در روزهای اخیر این نظارت ها تا حدی کمرنگ شده، در حالی که در زمان جنگ این کنترل ها به خوبی انجام می شد و باید دوباره به همان چرخه نظارت و برخورد قاطع بازگردیم.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس خاطرنشان کرد: البته به نظر می رسد قریب به اتفاق فعالان بازار و تولیدکنندگان همراه مردم هستند، اما درصد کمی از عوامل باعث ایجاد افزایش قیمت و بروز مشکلات برای جامعه می شوند که باید با آنها برخورد شود.

در روزنامه امروز می خوانید

مدیرکل صمت گیلان خبر داد:

حذف هزینه حمل و نقل و کاهش دریافت سود مرغ در گیلان

صفحه ۲



مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی:

هدف گذاری سازمان ایجاد تحول محسوس در کیفیت زندگی روستاییان است

صفحه ۲



شهردار رشت عنوان کرد:

پیشرفت فیزیکی مطلوب پروژه های ترافیکی رشت

صفحه ۲



شرکت چاپ و نشر نوین

HEIDELBERG SM74

- پلیت ستر HEIDELBERG CREO
- دو دستگاه چاپ افست چهار رنگ
- سه دستگاه چاپ افست تک رنگ
- دو دستگاه چسب گرم تک خانه و ۵ خانه
- دستگاه جعبه چسبانی HI-PACK
- دستگاه سلفون کش حرارتی TMC

انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی گیلان

هموطن عزیز زیباترین جلوه نیکوکاری کمک به بیماران انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی است.

خواهشمند است کمک های انساندوستانه خود را به شماره حساب های ۰۱۰۵۳۹۲۸۵۵۰۰۵ بانک ملی و ۰۱۰۲۵۰۷۲۰۸۰۰۰ بانک صادرات واریز و یا به نشانی انجمن واقع در رشت خیابان حافظ کوچه مویدی اهدا فرمایید.

تلفکس: ۳۳۳۶۳۵۳۹

آرنا مجموعه ورزشی

استخر سونا جکوزی

آکادمی بسکتبال آموزش فوتبال و والیبال

ایروبیک بدنسازی و آمادگی جسمانی

گلزار، بلوار دیلمان، خیابان وحدت

۳۳۷۶۳۲۴۸

لوستر اکبری

مرکز فروش انواع لوسترهای مدرن، مجلسی و کلیه لوازم الکتریکی

آدرس نمایشگاه: رشت - اول خیابان شریعتی - تلفن: ۳۳۲۲۰۲۱۰ - ۳۳۲۲۷۰۵۰

www.LoosterAkbari.com

استاندار در جلسه تنظیم بازار با حضور نماینده ولی فقیه در کیلان مطرح کرد:

حذف واسطه ها و عرضه مستقیم راهکار موثر برای کاهش قیمت مرغ

کاهش سود خردهفروشی به ۷ درصد در حمایت از مردم



برای کاهش قیمت واحذف واسطه‌ها دانست و بیان کرد: به دنبال ایجاد بستری هستیم تا با کمک شهرداری‌ها، بخشی از تولید مرغ استان به صورت عرضه مستقیم در دسترس مردم قرار گیرد تا سودجویی‌های واسطه‌ای حذف و کالا با قیمت واقعی به دست مردم برسد.

وی با تأکید بر اینکه تنها راه میانمدت ثبات بازار، افزایش عرضه است، تصریح کرد: باید تمام حلقه‌های زنجیره تولید تقویت شوند. مصرف‌کننده نهایی به حداقل برسد. استاندار کیلان از تصمیمات جدید برای کنترل قیمت مرغ در بازار خبر داد و افزود: با همکاری اتاق کالاهای اساسی و در رأس آن‌ها مرغ اختصاص یافت. وی با اشاره به حضور تولیدکنندگان عمده در این نشست گفت: بر اساس گزارش‌های ارائه شده، عواملی نظیر افزایش دستمزد کارگری، نوسانات نرخ ارز و هزینه‌های واردات دان و نهاده‌های دامی بر قیمت تمام‌شده تولید مرغ تأثیرگذار بوده است، اما تلاش ما

استاندار کیلان با اشاره به کاهش سود خردهفروشی مرغ از ۱۰ به ۷ درصد گفت: با حذف حمایت از سفره مردم و کاهش قیمت نهایی، طرح عرضه مستقیم مرغ با همکاری شهرداری‌ها و تشدید نظارت بر هزینه‌های حمل‌ونقل و فرسایشی استان اجرامی‌شود. به گزارش روابط عمومی استانداری کیلان: هادی حق‌شناس در جلسه ستاد تنظیم بازار کیلان که با حضور آیت‌الله رسول فلاحتی نماینده ولی فقیه در استان برگزار شد، با اشاره به اولویت‌های دولت در خصوص معیشت مردم اظهار

کرد: دغدغه‌ای که نماینده محترم ولی فقیه در خصوص معیشت مردم دارد، در واقع دغدغه اصلی همه مردم است و جلسه امروز به طور ویژه به بررسی زنجیره تولید و توزیع مرغ در استان پرداخته شد. استاندار کیلان با اشاره به حضور تولیدکنندگان عمده در این نشست گفت: بر اساس گزارش‌های ارائه شده، عواملی نظیر افزایش دستمزد کارگری، نوسانات نرخ ارز و هزینه‌های واردات دان و نهاده‌های دامی بر قیمت تمام‌شده تولید مرغ تأثیرگذار بوده است، اما تلاش ما

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری کیلان:

ایمینی راه‌های استان مقوله‌ای چندوجهی است

لزوم اقدام قاطع، هوشمندانه و مبتنی بر تدبیر برای مهار گرانی‌ها

سوال جواب: نماینده ولی فقیه در کیلان و امام جمعه رشت در جلسه ستاد تنظیم بازار استان با حضور استاندار کیلان و دیگر مدیران دستگاه‌های مربوطه؛ با اشاره به حضور حماسی و بصیرت مردم در صحنه‌های مختلف دفاع از کشور، از ویژه در حوادث اخیر که فریب به ۶۰ شبانه‌روز هوشیاری و حمایت خود را از امنیت ملی به نمایش گذاشتند، این گرانی‌ها را نشانه‌ای مضاعف و غیرقابل قبول بر دوش آنان دانست و پرسید: آیا مردمی که اینگونه پای نظام و خود ایستاده‌اند، نباید حداقل در معیشت روزمره خود طعم آرامش را بچشند و از آفتاب‌ساز گشته‌شود؟ هدف ما مع‌گیری از مدیران نیست، بلکه یافتن راهکاری فوری برای جلوگیری از آسیب بیشتر به سفره‌های همین مردم وفادار است.

آیت‌الله رسول فلاحتی با انتقاد شدید و صریح از وضعیت نابسامان قیمت مرغ و سایر کالاهای اساسی، خواستار اقدام قاطع، هوشمندانه و مبتنی بر تدبیر برای مهار گرانی‌ها شد.

وی با اشاره به گزارش‌های مردمی متعدد از سراسر استان، تأکید کرد که هدف این جلسه مع‌گیری از مدیران نیست، بلکه یافتن راهکارهای عملی برای جلوگیری از آسیب به معیشت مردم است. نماینده ولی فقیه در کیلان با ارائه آماری دقیق از بازار، به تشریح وضعیت آشفته قیمت مرغ پرداخت و گفت: دو هفته پیش مرغ با قیمت ۲۷۰ هزار تومان به مغازه‌دار فروخته شد اما در بازار تا ۳۳۵ هزار تومان عرضه شده است. هفته گذشته نیز قیمت به ۳۱۵ هزار تومان رسیده و شاهد فروش مرغ با قیمت‌های متنوع از ۳۳۰ تا ۳۷۵ هزار تومان در مغازه‌های کنار هم هستیم. رسیدن قیمت سینه مرغ به ۶۵۰ هزار تومان نیز نشان‌دهنده عمق این نابسامانی است.

آیت‌الله فلاحتی با تأکید بر اینکه بخشی از مشکلات ریشه در عوامل بیرونی و تحریم‌ها دارد، تصریح کرد که بخش عمده‌ای از گرانی‌ها ناشی از مدیریت ضعیف داخلی، عدم پیش‌بینی و به‌ویژه حضور حلقه‌های واسطه، دست‌های پنهان و افرادی است که ایشان از آن‌ها با عنوان زالو صفیان یاد کرد. وی این شبکه‌های دلالی را به ازدهای هفت‌سرت تشبیه کرد و اظهار داشت: باید چهار حلقه اصلی تولیدکننده، توزیع‌کننده، گشتارگاه و فروشنده به دقت تحت نظارت قرار گیرند. اما فراتر از این‌ها، دست‌های پنهان و واسطه‌های مادی‌های هستند که بازار را آلوده می‌کنند و باید شناسایی شوند. ایشان اعلام کرد: فقط جریمه کردن کارساز نیست. افرادی که تخلفات میلیاردی می‌کنند، از پرداخت جریمه ابایی ندارند. باید با این شبکه‌ها برخورد ریشه‌ای صورت گیرد.

آیت‌الله فلاحتی در ادامه نسبت به افزایش کالاهای دیگر اشاره کرد و گفت: چگونگی گوشت که هشت ماه پیش ۴۰۰ هزار تومان بود، امروز به یک میلیون و ۶۰۰ هزار تومان رسیده است! چرا بیازی که در بندرعباس کیلویی ۱۵ هزار تومان از کشاورز خریداری می‌شود، در کیلان با قیمت چند برابری فروخته می‌شود؟ این افزایش قیمت‌ها هیچ توجیه منطقی ندارد. وی در پایان با اشاره به شرایط حساس اقتصادی کشور، از همه مدیران خواست تا تلاش شبانه‌روزی و درک و هم‌عین مردم، ارزش روانی جامعه را حفظ کرده و با اقدامات موثر، اعتماد عمومی را تقویت کنند. وی خطاب به مسئولان تأکید کرد: من یقین دارم که شما می‌توانید بازار را کنترل کنید. هر قدمی که برای رفاه این مردم بردارید، ذخیره‌ای برای آخرت شما خواهد بود.

مدیرکل سیاسی، انتخابات و تقسیمات کشوری استانداری کیلان:

شفاف‌سازی و اقدام عملی برای رفع مشکلات کارگران وظیفه مسئولان است

سوال جواب: مدیرکل سیاسی، انتخابات و تقسیمات کشوری استانداری کیلان با تبیین اهمیت جایگاه ویژه کار و کارگر در جامعه ایران اسلامی تأکید کرد: شفاف‌سازی و اقدام عملی برای رفع مشکلات کارگران و حمایت از تولیدکنندگان وظیفه مسئولان است.

جلسه کمیسیون کارگری استان به ریاست محمدرضا محسنی مدیرکل سیاسی، انتخابات و تقسیمات کشوری استانداری کیلان و با حضور اعضای کمیسیون کارگری کیلان در استانداری برگزار شد. در این نشست، با توجه به نزدیکی روز جهانی کارگر و شرایط حاکم بر کشور، مسائل و مشکلات واحدهای تولیدی و صنعتی استان مورد بررسی قرار گرفت.

مدیرکل سیاسی، انتخابات و تقسیمات کشوری استانداری کیلان در این نشست با گرم‌بداست روز جهانی کارگر، بر ضرورت صیانت از حقوق کارگران و تأمین امنیت شغلی آنان و همچنین حمایت از واحدهای تولیدی و بنگاه‌های اقتصادی استان تأکید کرد.

محسنی تصریح کرد: در شرایط کنونی، وظیفه ما شفاف‌سازی و اقدام عملی برای رفع مشکلات کارگران و حمایت از تولیدکنندگان است.

وی در ادامه سخنان خود ناهان داشت: وظیفه همه دستگاه‌ها و نهادهای ذی ربط اولاً بر پایداری تولید و استمرار فعالیت واحدهای تولیدی و صنعتی استان باشد و در صورت بروز مشکلات ناشی از شرایط موجود باید بر حمایت از قشر کارگر جهت رسیدن به حقوق قانونی خود اهتمام لازم را داشته باشند. دبیر کمیسیون کارگری استان در بخش دیگری از سخنان خود ضمن تأکید بر رصد مستمر فضای کارگری برای پیشگیری از هرگونه سوءاستفاده از نارضایتی‌های صنفی، خاطرنشان کرد: هوشمندانه‌ترین راه مقابله با توطئه‌های دشمن، حل سریع و شفاف مشکلات کارگران توسط خود ماست.

۹۸۵ میلیون مترمکعب آب در سدسفیدرود ذخیره شد

ایرنا: مدیرعامل آب منطقه‌ای کیلان گفت: بر اساس آخرین آمار تا سه‌شنبه ذخیره آب سدسفیدرود در استان به ۹۸۵ میلیون مترمکعب رسید. وحید خرمی با بیان اینکه هم‌اینک ذخیره آب سدسفیدرود نسبت به مدت مشابه سال گذشته بهتر است اظهار کرد: با آغاز سال جاری بارش‌های خوبی در استان کیلان ثبت شده‌است.

وی با اشاره به راهسازی آب سدسفیدرود از ده ماه جاری اضافه کرد: بر اساس دستور استاندار کیلان در شورای حفاظت منابع آب استان، آب سدسفیدرود استان ۱۰ اردیبهشت، زودتر از سال گذشته راهسازی می‌شود. مدیرعامل آب منطقه‌ای کیلان با بیان اینکه نوبت‌بندی آب کشاورزی در استان نیز از خردادماه انجام می‌شود به کشاورزان توصیه کرد تا نشاء برنج را تا پایان اردیبهشت ماه جاری به اتمام برسانند و کشت و کار را بر اساس تقویم زراعی پیش ببرند.

آبمی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساخته‌های فاقد سند رسمی

روایر داد شماره ۴۰۲۰۴۰۲۰۴۰۲۰۴۰۲۰۴۰۲۰۴۰ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۳ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساخته‌های فاقد سند رسمی مندرک در واحد ثبتی رودبار، صرفیات سعید محمدزاده دوکامه فرزند قدیر مورد تأیید قرار گرفت. شش‌تک یک قطعه زمین با پناهی اجدادی به مساحت ۹۰/۲۳ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۱۲۱۲ جزئی از پلاک ۲۵۸ اصلی ۱ واقع در دوستانه بخش ۲۰ کیلان از مالکیت رستم رحیمی دوستانه و غیره به آدرس شهرستان رودبار - دوستانه - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آبمی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آیین نامه به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ آوش آبگیری - زمین ثبت اسناد و املاک رودبار رام‌الفت ۳۵۷

فرماندار رشت:

کارگران پیشران اصلی اقتصاد و پشتوانه اقتدار کشور هستند

سوال جواب: فرماندار رشت با تأکید بر نقش تعیین‌کننده جامعه کارگری در پایداری اقتصاد کشور، گفت: استمرار تولید، حفظ اشتغال و پایداری معیشت مردم در گرو حمایت همه‌جانبه از کارگران و تداوم فعالیت واحدهای تولیدی است.

اسماعیل میرغضنفری در نشست با نمایندگان صنف کارگری و کارگران نمونه شهرستان رشت که به مناسبت هفته کار و کارگر برگزار شد، با گرم‌بداست یاد و خاطره شهدای انقلاب اسلامی و به‌ویژه شهدای عرصه کار و کارگری، اظهار کرد: این نشست فرصتی برای گفت‌وگو و هم‌افزایی میان دولت و جامعه کارگری است و می‌تواند به تقویت مسیر تعامل در حوزه تولید و اشتغال کمک کند.

وی با بیان اینکه کارگران ستون اصلی اقتصاد هر جامعه‌ای محسوب می‌شوند، افزود: اگر امروز خرجه تولید و خدمات در کشور فعال است، به پشتوانه تلاش و توانمندی همین قشر است و بدون حضور کارگران، بخش مهمی از فعالیت‌های اقتصادی دچار وقفه خواهد شد.

میرغضنفری با اشاره به شرایط خاص کشور در «جنگ رمضان» و ضرورت انسجام و همدلی عمومی تأکید کرد: در شرایط فعلی بیش از هر زمان دیگری لازم است همه ارکان مرتبط با حوزه تولید، از جمله دستگاه‌های اجرایی و جامعه کارفرمایی، با درک صحیح از شرایط موجود در کنار کارگران قرار بگیرند تا روند فعالیت واحدهای تولیدی با ثبات ادامه پیدا کند و از بروز اختلال در خرجه اشتغال و معیشت نیروهای کار جلوگیری شود.

وی همچنین با اشاره به وجود دیدگاه‌های مختلف در خصوص نحوه مواجهه با شرایط کشور از جمله موضوعات مرتبط با جنگ یا مذاکره تصریح کرد: آنچه به عنوان مسیر اصلی در نظام جمهوری اسلامی مطرح است، تبعیت از رهنمودهای مقام معظم رهبری بوده و همه دستگاه‌ها و جریان‌ها باید در همین چارچوب حرکت کنند.

فرماندار رشت با بیان اینکه در شرایط اقتصادی ناشی از وضعیت جنگی، حفظ تولید و جلوگیری از توقف فعالیت واحدهای صنعتی اهمیت ویژه‌ای دارد، گفت: تصمیم‌گیری‌ها باید به گونه‌ای باشد که ضمن مدیریت شرایط، از تعطیلی کارگاه‌ها و آسیب به اشتغال جلوگیری شود و خرجه اقتصادی کشور با کمترین وقفه ادامه یابد.

وی در ادامه با اشاره به اقدامات حمایتی در حوزه تولید افزود: در سال گذشته از محل اعتبارات کمیته برنامه‌ریزی شهرستان، ۷۵۰ میلیارد ریال برای تقویت زیرساخت‌های شهرک‌های صنعتی اختصاص یافته که در راستای حمایت از تولید و اشتغال انجام شده است.

فرماندار رشت در پایان با تأکید بر اینکه عبور از شرایط فعلی تنها با همدلی و انسجام امکان‌پذیر است، خاطرنشان کرد: با همراهی همه اقشار به‌ویژه جامعه کارگری می‌توان مسیر توسعه و پیشرفت کشور را با قدرت ادامه داد.

گفتنی است در پایان این مراسم نیز به مناسبت هفته کار و کارگر از جمعی از کارگران نمونه شهرستان رشت تجلیل بعمل آمد.

◀▶

شهردار رشت عنوان کرد:

پیشرفت فیزیکی مطلوب پروژه‌های ترافیکی رشت

سوال جواب: شهردار رشت از پیشرفت فیزیکی مطلوب چندین پروژه کلیدی عمرانی و ترافیکی در سطح شهر خبر داد و گفت: با وجود بحران مالی، عملیات تعریض «پل کماکل» برای بهره‌برداری کامل از خیابان شهید سلیمانی آغاز شده و تکمیل «کانال ۱۵ طی هفته‌های پیش رو انجام می‌شود. به بهره‌برداری می‌رسد.

وی با اشاره به عملیات اجرایی «پل روی رودخانه زرجوب» در ورودی جاده پیر بازار و «پل ۲۰ متری گاز» در حاشیه رودخانه و برنامه ریزی توافق با مالکان خرید داد و افزود: این دو پل نقش حیاتی در کاهش ترافیک مسیر دارند که پیگیری حقوقی آنها ادامه دارد.

شهردار رشت از همکاری آب منطقه‌ای کیلان برای رفع موانع این پروژه‌ها قدردانی کرد. وی از اتصال «بلوار شهید کوچکی به گلزار» در تقاطع معلم و سرگل تا پایان تیرماه خبر داد و گفت: با تبدیل این نقطه به چهارراه، بخش قابل توجهی از بار ترافیکی فلی‌پو کاهش می‌یابد. همچنین استفاده از «کانال متروکه هورایی» در محدوده انتهای پل ۲۰ متری گاز برای ایجاد راه موازی به جاده درفک و میدان جهاد در دست بررسی است.

شهردار رشت در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید بر اهمیت تکمیل معابر شهری-غریبی شهر، از تعریض پل کماکل به عنوان یکی از اولویت‌های عمرانی نام برد و گفت: این پروژه در راستای بهره‌برداری کامل از خیابان شهید سلیمانی تعریف شده و با اتمام آن، گره ترافیکی این محدوده برای همیشه باز خواهد شد. شوقی در پایان خاطرنشان کرد: مشکل اصلی پروژه‌های عمرانی شهری «تملک اراضی» است که بخشی با توافق مالکان و بخشی با واگذاری امتیاز کاربری قابل حل است.

وی افزود: با وجود شرایط مالی دشوار، هیچ پروژه‌ای متوقف نشده و پازل ترافیکی محدوده بازار و فلی‌پور تا پایان اردیبهشت تکمیل می‌شود.

◀▶

ساختمان مرکزی شهرداری رشت میزبان خادمان رضوی شد

سوال جواب: ساختمان مرکزی شهرداری رشت میزبان کاروان خادمین حرم مظهر امام رضا (ع) بود: مراسمی که با هدف تجدید میثاق با فرهنگ خدمت‌بی‌منت و ترویج سیره رضوی برگزار گردید.

خادمین کاروان «زیر سایه خورشید» با حمل پرچم متبرک رضوی وارد ساختمان مرکزی شهرداری رشت شدند و مورد استقبال گرم شهردار رشت و کارکنان قرار گرفتند.

شهردار رشت در این آیین با اشاره به فضیلت خدمت به مردم در سیره رضوی، گفت: حضور خادمان امام مهربانی‌ها در ساختمان مرکزی شهرداری رشت، یادآور مسئولیت ما در قبال خدمت صادقانه و بی‌منت به شهروندان است. در این مراسم، پرچم متبرک حرم مظهر رضوی در ساختمان مرکزی شهرداری رشت چرخانده شد و همچنین جمعی از کارکنان و مراجعان با گرفتن تبرک، ارادت خود را به حضرت رضا (ع) نشان دادند.

◀▶

نشاء ۱۵ هزار هکتار از شالیزارهای کیلان

ایستا: رئیس سازمان جهاد کشاورزی کیلان، از احداث خزانه برای ۷۹ درصد شالیزارهای استان خبر داد و گفت: نشای برنج در ۱۵ هزار هکتار انجام شد. صالح محمدی، کیلان را استانی تأثیرگذار در اقتصاد کشاورزی کشور دانست و اظهار کرد: سالانه ۳۶ میلیون تن انواع محصولات کشاورزی در کیلان تولید می‌شود که بدون فشار به منابع، ظرفیت تولید تا پنج میلیون تن نیز وجود دارد. وی زراعتی برنج را زراعت اصلی کیلان دانست و افزود: ۲۳۸ هزار هکتار از اراضی کشاورزی کیلان زیر کشت برنج است که از این میزان شالیزار، ۱۷۱ هزار هکتار از شبکه سد سفیدرود و ۶۷ هزار هکتار خارج از شبکه سد، آبیاری می‌شوند.

سوال جواب: هم‌زمان با هفتم اردیبهشت‌ماه، «روز ملی ایمنی حمل‌ونقل» و یکصد و یکمین جلسه کمیسیون اجرایی ایمنی حمل‌ونقل استان به ریاست میرمحمد فراوی، معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری کیلان و با حضور اعضای این کمیسیون برگزار شد. این نشست با هدف واکاوی تخصصی راهکارهای کاهش حوادث رانندگی و ارتقای ضریب ایمنی در محورهای مواصلاتی استان تشکیل گردید.

میرمحمد فراوی در این نشست با تبریک روز ملی ایمنی حمل‌ونقل، حفظ سلامت و جان شهروندان و کاربران جاده‌ای و اولویت اصلی و خط قرمز دولت دانست و اظهار کرد: ایمنی در شبکه راه‌های استان موضوعی صرفاً بخشی نیست، بلکه مقوله‌ای چندوجهی و فرابخشی است که تحقق کامل آن تنها در سایه هم‌افزایی، هماهنگی و مشارکت فعال تمام دستگاه‌های مسئول میسر خواهد بود.

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری کیلان با تأکید بر لزوم همکاری منسجم نهادهای عضو کمیسیون برای مدیریت ایمنی جاده‌ها، تصریح کرد: برای کاهش حداکثری حوادث جاده‌ای در سطح استان، نیازمند نظارت دقیق، اصلاح نقاط حادثه‌خیز و فرهنگ‌سازی ترافیکی هستیم. وی در پایان این نشست، ضمن ابلاغ تکالیف دستگاه‌های ذیربط، خواستار پیگیری جدی و مستمر مصوبات کمیسیون شد و خاطرنشان کرد: تمامی مدیران متولی باید با نگاهی کارشناسی و جهادی، در جهت بهبود وضعیت ایمنی راه‌های استان و تسهیل تردد ایمن مسافران و مجاوران کام بردارند.

مدیرکل صنعت کیلان خبر داد:

حذف هزینه حمل و نقل و کاهش دریافت سود مرغ در کیلان



جنگ اخیر با تشکیل ۱۰۷۱ پرونده به ارزش ۲۱۶ میلیارد تومان محاصل این رصد و نظارت هوشمندانه بود. دبیر کارگروه تنظیم بازار کیلان در پایان بر اساس مصوبه تنظیم بازار اعلام کرد: مقرر است فروشنده نهایی در فاکتور خود هزینه حمل و نقل نداشته باشد و سود فاکتور خرید مرغ را به مصرف‌کننده پیش از ۷ درصد محاسبه نکند در غیر اینصورت پرونده تخلف تشکیل خواهد شد و مردم هم به سامانه ۱۲۴ این گونه تخلفات در بازار را گزارش نمایند تا فاعلانه برخورد شود.

گفتنی است در این نشست آیت ... رسول فلاحتی نماینده ولی فقیه و استاندار کیلان نیز به نکات ارزشمندی برای نظارت و تعادل و ضمیمه بازار پس از گزارش مدیران صنعت و جهاد و اتاق اصناف، تولید کنندگان مرغ پرداختند تا آرامش مطلوبی در بازار استان حاکم گردد.

العاده مازاد سهمیه برای پاسخ به نیاز مردم در سطح عرضه دسترسی بهینه آحاد مردم به فراوانی کالا از دستاوردهای مهم جلسات «اتاق وضعیت بازار» بود. وی گفته دکتر پورحیدری از تصمیمات مهم اخیر برای تسهیل و دسترسی به مرغ ارزانتر، عرضه مستقیم مرغ با همکاری شهرداری‌ها در رشت و چند شهرستان در میادین

سوال جواب: مدیرکل صمت کیلان گفت: ترخیص کالا از بنادر و گمرکات کیلان به دستور استاندار و تخصیص آرد فوق العاده و افزایش عرضه مرغ، نیاز مضاعف بازار را پوشش داد.

تعمیر پورحیدری در جلسه کارگروه تنظیم بازار در دفتر نماینده ولی فقیه با حضور استاندار کیلان برگزار شد گفت: ۶ هزار بازرسی از بازار کیلان از آغاز جنگ انجام شده و حذف هزینه حمل و نقل و کاهش دریافت سود مرغ در کیلان نیز اخیراً برای کاهش قیمت اتخاذ شد.

وی با ارائه گزارش کامل از برگزاری ۱۷ جلسه «اتاق وضعیت بازار» استان از شروع جنگ تحمیلی اظهار داشت: برای حفظ ذخایر موجودی کالاهای در استان و نظارت مستمر بر توزیع آنها از طریق ۱۸۶ شرکت بخش فعال بدون وقفه و تخصیص آرد فوق

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی:

هدف‌گذاری سازمان ایجاد تحول محسوس در کیفیت زندگی روستاییان است

سوال جواب: همایش شوراهای اسلامی و دیهیاران روستاهای محرومه این منطقه به مناسبت فرارسیدن ۹ اردیبهشت، روز ملی شوراها، با حضور مدیرعامل و جمعی از معاونان و مدیران سازمان، اعضای شوراهای اسلامی و دیهیاران روستاهای محرومه منطقه آزاد انزلی در تالار اسناد انبهاج برگزار شد.

در این همایش مصطفی طاعتی‌مقدم، مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی، در سخنانی با تبیین جایگاه شوراهای اسلامی روستاها در نظام تصمیم‌سازی و تصمیم‌گیری محلی، بر اهمیت ایجاد تحول در نحوه خدمت‌رسانی و ارتقای سطح رضایتمندی ساکنان روستاهای محرومه منطقه تأکید کرد. وی با اشاره به ظرفیت‌های متنوع روستاهای منطقه در حوزه‌های اجتماعی، اقتصادی، گردشگری و فرهنگی تصریح کرد: بهره‌گیری هوشمندانه و هذمند از این ظرفیت‌ها، در چارچوب برنامه‌ریزی منسجم و با محوریت مشارکت مردم، شوراهای و دیهیاران، از راهبردهای اصلی سازمان منطقه آزاد انزلی در مسیر توسعه متوازن روستایی است.

طاعتی‌مقدم با تأکید بر لزوم به‌روزرسانی فرایندهای مدیریتی و اجرایی در سطح روستاها افزود: هدف‌گذاری سازمان، ایجاد تحول محسوس در کیفیت زندگی روستاییان و افزایش رضایتمندی عمومی است و تحقق این هدف، مستلزم تقویت هم‌افزایی میان مدیران سازمان، شوراهای اسلامی،

سوال جواب: همایش شوراهای اسلامی و دیهیاران روستاهای محرومه این منطقه به مناسبت فرارسیدن ۹ اردیبهشت، روز ملی شوراها، با حضور مدیرعامل و جمعی از معاونان و مدیران سازمان، اعضای شوراهای اسلامی و دیهیاران روستاهای محرومه منطقه آزاد انزلی در تالار اسناد انبهاج برگزار شد.

در این همایش مصطفی طاعتی‌مقدم، مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی، در سخنانی با تبیین جایگاه شوراهای اسلامی روستاها در نظام تصمیم‌سازی و تصمیم‌گیری محلی، بر اهمیت ایجاد تحول در نحوه خدمت‌رسانی و ارتقای سطح رضایتمندی ساکنان روستاهای محرومه منطقه تأکید کرد. وی با اشاره به ظرفیت‌های متنوع روستاهای منطقه در حوزه‌های اجتماعی، اقتصادی، گردشگری و فرهنگی تصریح کرد: بهره‌گیری هوشمندانه و هذمند از این ظرفیت‌ها، در چارچوب برنامه‌ریزی منسجم و با محوریت مشارکت مردم، شوراهای و دیهیاران، از راهبردهای اصلی سازمان منطقه آزاد انزلی در مسیر توسعه متوازن روستایی است.

طاعتی‌مقدم با تأکید بر لزوم به‌روزرسانی فرایندهای مدیریتی و اجرایی در سطح روستاها افزود: هدف‌گذاری سازمان، ایجاد تحول محسوس در کیفیت زندگی روستاییان و افزایش رضایتمندی عمومی است و تحقق این هدف، مستلزم تقویت هم‌افزایی میان مدیران سازمان، شوراهای اسلامی،

سپس پونه نیکی، مدیر فرهنگی، اجتماعی و گردشگری سازمان منطقه آزاد انزلی، در سخنانی با تقدیر از خدمات اعضای شورا تجلیل به عمل آمد.

سوال جواب

روزنامه اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و ورزشی صبح شمال ایران
 صاحب امتیاز و مدیر مسئول: کریم خورشیدی مؤدبی
 سردبیر: فرهاد عینی خراسانی
 تلفن: ۳۳۳۳۶۵۰ - ۳۳۳۱۰۷۳۷ - ۳۳۳۲۰۳۲۶
 فکس: ۳۳۳۲۰۳۲۶
 نشانی دفتر مرکزی: رشت - چهار راه پورسینا - رویروی ثبت احوال - ساختمان اطباء - طبقه دوم کدپستی: ۴۱۹۳۷۳۴۶۵۵

مطالب درج شده لزوما انعکاس دهنده دیدگاه روزنامه نمی باشد.
 نمایندگی مازندران - محمودآباد - خیابان معلم - باران ۱ - ساختمان
 فارابی - طبقه سوم (علی یوسفی - ۰۹۱۱۱۱۲۰۸۰۵)
 لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر توین - تلفن: ۳۳۲۲۴۷۲۷

اوقات شرعی امروز به وقت گیلان
 اذان صبح: ۰۳:۴۴
 طلوع آفتاب: ۰۵:۲۰
 اذان ظهر: ۱۲:۰۹
 غروب خورشید: ۱۸:۵۹
 اذان مغرب: ۱۹:۱۹

Email: soaljavabdaily@gmail.com

www.soaljavabdaily.ir

سال دوازدهم - شماره ۲۹۵۴

چهارشنبه ۹ اردیبهشت ۱۴۰۵ - ۱۱ ذی القعدة ۱۴۴۷ - ۲۹ آوریل ۲۰۲۶

در راستای تحقق عدالت فرهنگی و حفظ دسترسی عمومی به آموزش هنر

مدیرکل فرهنگ و ارشاد گیلان:

رویکردی عادلانه در سیاستگذاری مراکز آموزشی تعیین گردد



اقتصادی کشور اشاره کرد و گفت: در وضعیت فعلی که ممکن است برخی خانوادهها با محدودیت‌های اقتصادی مواجه باشند، احتمال حذف آموزش‌های هنری از سبد خانوار وجود دارد. از این رو، ضروری است تصمیمات اتخاذ شده متناسب با واقعیت‌های جامعه و با نگاه حمایتی تنظیم شود.

طاهری با تأکید بر اهمیت آموزش هنر در رشد فردی و اجتماعی جوانان تصریح کرد: حضور نوجوانان و جوانان در آموزشگاه‌های هنری، علاوه بر ارتقای مهارت‌های هنری، نقش مهمی در پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی دارد و مسیر زندگی آنان را هدفمندتر می‌کند. بنابراین، حفظ و تقویت این بستر آموزشی، یک مسئولیت فرهنگی و اجتماعی برای همه ما محسوب می‌شود.

وی در پایان خاطرنشان کرد: اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان موظف است در چارچوب دستورالعمل‌ها و ضوابط ابلاغی وزارتخانه عمل کند، اما در عین حال مسائل و مشکلات مطرح شده از سوی آموزشگاه‌ها را که از طریق انجمن منعکس می‌شود، مورد بررسی قرار داده و در جهت پیگیری و رفع آن‌ها اقدام خواهد کرد.

از کارشناسان این معاونت، به همراه اعضای هیئت‌مدیره انجمن آموزشگاه‌های آزاد هنری استان در محل اداره کل برگزار شد. هدف اصلی این نشست، هماهنگی و اتخاذ تصمیمات لازم در خصوص تعیین شهریه آموزشگاه‌های هنری در سال پیش رو عنوان شد. سعید طاهری، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان در این جلسه با اشاره به جایگاه انجمن آموزشگاه‌های آزاد هنری، آن را بازوی مشورتی شورای نظارت کتونی است. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان همچنین به شرایط خاص اجتماعی و

سوال جواب: جلسه هماهنگی شورای ارتزبایی آموزشگاه‌های آزاد و انجمن آموزشگاه‌های آزاد هنری استان گیلان با مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی این استان با هدف بررسی مسائل جاری و تعیین نرخ شهریه سال ۱۴۰۵ برگزار شد. این نشست در فضای تعاملی و کارشناسی، با حضور مسئولان و نمایندگان آموزشگاه‌های هنری به بررسی چالش‌ها و راهکارهای پیش‌روی این حوزه پرداخت. این دیدار روز دوشنبه ۷ اردیبهشت ۱۴۰۵ با حضور سعید طاهری مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان، فاطمه فروتن معاون هنری و سینمایی و جمعی

ساخت «هنوز» برای ماکان و محمدطاهرا

روایت بی‌قراری‌های پدری که مرگ فرزندش را باور ندارد



ایرنا: «هنوز» عنوان مستند یک ساخته‌ای است که محمدصادق اسماعیلی درباره شهیدان محمدطاهرا جعفری و ماکان نصیری، دانش‌آموزان مدرسه شجره طیبه میناب به تصویر کشیده است.

محمدصادق اسماعیلی از جمله مستندسازانی است که در پی جنگ تحمیلی سوم، مدرسه «شجره طیبه» میناب را سبیل قاب دوربین خود انتخاب کرد و سراغ سوژه‌ای رفت که هر چند از روز وقوع حادثه دورتر می‌شدیم، بر تلخی داستان اضافه‌تر می‌کرد.

۱۶۸ دانش‌آموز و معلم در پی حملات آمریکایی-صهیونی به مدرسه شجره طیبه میناب در نخستین روز از جنگ تحمیلی سوم (نهم اسفند) به شهادت رسیدند که در این میان پیکر دو دانش‌آموز به نام‌های ماکان نصیری و محمدطاهرا جعفری در بین پیکر دیگر شهدا نبود. سی و سه روز بعد از این حملات اگرچه پیکر محمدطاهرا به واسطه آزمایش دی‌ان‌ای شناسایی می‌شود اما از ماکان ... پدر ماکان هنوز مرگ فرزندش را باور ندارد.

این پروژه مستند به خبرنگار سینمایی ایرنا می‌گوید: بعد از اتفاقی که در مدرسه شجره طیبه میناب افتاد، تصمیم گرفتیم مستندی را در میناب کار کنیم. در ابتدای امر، سوژه‌ای نداشتیم و پژوهشی را شروع کردیم. عمق فاجعه خیلی زیاد بود. با شهری مواجه بودیم که تمامی آن درگیر این مسأله بودند و هر کسی را در مسیر می‌دیدیم و سوال می‌کردی،

انجام دهیم. نزدیک شدن به این خانواده‌ها خیلی سخت بود؛ از نظر روانی که در وضعیت مناسبی نبودند و نیز با توجه به شرایط حاکم، آنگونه که باید نمی‌توانستیم به این خانواده‌ها ورود کنیم.

وی افزود: از آنجایی که می‌خواستیم مستندی بسازیم که در آن قرار نیست مانند یک گزارشگر برخورد کنیم، نیاز به یک تجربه زیستی جدی‌تری داشتیم و این بزرگترین چالش ما بود. زمان زیادی از ما گرفته شد تا این خانواده‌ها اعتماد کنند که وارد حریم‌شان شویم. خیلی زود فیلمبرداری را شروع کردیم و قصه مستند ما، قصه پیدا نشدن ماکان و محمدطاهرا است. ۲۰ روز همراه پدر ماکان بودم او عنوان کتونی این مستند را «هنوز» اعلام کرد و گفت: ممکن است نام این اثر تغییر کند.

این مستندساز با بیان اینکه چیزی که بسیار برای خودم تکان‌دهنده بود، پذیرفتن مرگ است. خاطرنشان کرد: با بسیاری از خانواده‌ها وقتی صحبت می‌کردیم نگاه هنوز نمی‌توانستیم به این فاجعه و اتفاق را بپذیرند. اسماعیلی تصریح کرد: خانواده‌های ماکان و محمدطاهرا اینگونه بودند که چون چیزی از پیکر فرزندانشان پیدا نشده بود نمی‌توانستند مرگشان را قبول کنند. پدر و مادر ماکان، شش‌ها و روزها آرام و قرار نداشتند. پدر ماکان هر روز اطراف مدرسه و جاهایی که احساس می‌کرد ممکن است ماکان به آنجا رفته باشد می‌گشت تا بتواند نشانه‌ای از او پیدا کند. در همین مدت زمان بی‌قراری‌های پدر، با دوربین همراه او بودم تا بتوانم تمامی این صحنه‌ها را به تصویر بکشم.

جهانبخش سلطانی: جنگ نمی‌تواند هویت مردم ایران را از بین ببرد و در نهایت بازسازی می‌شود



سینماپرس: «جهانبخش سلطانی» با بیان این مطلب که جنگ چیز خوبی نیست، اما نمی‌تواند هویت مردم ایران را از بین ببرد و در نهایت بازسازی می‌شود، گفت: کسانی که به عنوان هنرمند یا نفوذی در جهت فعالیت‌های تخریبی کار می‌کنند، خود مردم انقدر تجربه دارند که برایشان مشخص خواهد شد هنرمند در کجا قرار دارد. جهانبخش سلطانی بازیگر پیشکسوت و سرشناس سینما و تلویزیون در واکنش به «شهادت امام سید علی خامنه‌ای» و تحمیل جنگ از سوی دشمن امریکایی صهیونی به کشور سرفراز ایران اظهار داشت: جنگ که برای هر فرهنگی، هر مرزی و هر مملکتی بالآخره در واقع یک تخریب محسوب می‌شود. جنگ هیچ‌وقت منشا نی نمی‌شود یا از آن تعریف نشده است؛ به خصوص اگر جنگ ناعادلانه باشد. جمهوری اسلامی هیچ‌وقت خواهان جنگ و طالب جنگ نبوده و نیست و نخواهد بود، ولی خب وقتی تهاجم امریکاییسم آمریکا و اسرائیل در میان باشد، باید در برابر آنها دفاع کرد. از چه دفاع کرد؟ از شناسنامه، کارت ملی، هویت و فرهنگ اصیل ایران باید با تمام وجود دفاع کرد و ایستاد تا سلامتی و تندرستی جامعه، فرهنگ، هنر و عشق بر پایه ایمان ماندگار شود و ادامه پیدا کند.

بازیگر فیلم‌های سینمایی «شب دهم» و «حماسه مجنون» با اشاره به نقش هنرمندان در شرایط فعلی کشور بیان کرد: تعریف هنرمند مشخص است. هنرمند همیشه جامعه را به سلامتی، تندرستی، شادی و امید نوید می‌دهد و همیشه وظیفه و رسالتش این است که مردم در نهایت سلامتی و شادمانی زندگی کنند تا بتوانند زندگی که آرمانشان هست را ادامه بدهند. هنرمند هیچ‌وقت خواهان نزاع نیست، حتی اگر به جنگ جهانی برسد. همه هنرمندان اگر الان می‌توانستند فعالیت هنری کنند، علیه این جنگ هم فیلم می‌ساختند، هم تئاتر کار می‌کردند و هم در رسانه‌های عمومی آرمان و ایمانشان و عشق و علاقه‌شان را به جامعه، هویت و مرز و بوم نشان می‌دادند. چون ما هر کاری بکنیم، فارسی صحبت می‌کنیم و ایرانی هستیم. جنگ چیز خوبی نیست، اما نمی‌تواند هویت مردم ایران را از بین ببرد و در نهایت بازسازی می‌شود. او ادامه داد: ببینید، هنرمند باید کارش در میناب میدان باشد؛ مثلاً مثل تئاتر یا فیلمی که مردم در سینماها می‌بینند که ارتباط و تأثیرش بیشتر خواهد بود. البته صحبت در رسانه‌ها مثل روزنامه‌ها و این‌ها هم بی‌تأثیر نیست. ولی همه می‌دانند که هنرمند خواهان حفظ سلامتی جامعه‌اش، یعنی همان فرهنگ، ادبیات و شناسنامه‌اش هست. هیچ‌وقت حتی کسی که هنرمند هم نباشد، نمی‌خواهد هویتش از دست برود و نابود گردد. هنرمندان همه بر پایه تفکر، ایمان و عشق فعالیت می‌کنند و موقعی راضی هستند از اثر هنری خودشان که ببینند جامعه در نهایت سلامت و شادمانی است.

جهانبخش سلطانی در پایان این گفت و گو در مورد سلبی‌های سکوت کرده در برابر جنایات دشمن متخاصم و شهادت کودکان میناب خاطر نشان ساخت: من نمی‌دانم، برخورد با سلبی‌ها چه خواهد بود. خود نظام می‌داند چه برخوردی انجام دهد، ولی وقتی یک هنرمند از جامعه‌اش فاصله می‌گیرد، جواش را هم خواهد گرفت. مردم همیشه دنبال کسی هستند که سلامت‌شان را بخواهد و برای سلامتی جامعه و مرز و بومش تلاش کند. حالا کسانی که به عنوان هنرمند یا نفوذی در جهت فعالیت‌های تخریبی کار می‌کنند، خود مردم انقدر تجربه دارند که برایشان مشخص خواهد شد هنرمند در کجا قرار دارد.

«احمد» به اکران آنلاین رسید

شوگ مثبت کمدها به گیشه جنگ‌زده سینماها



ایرنا: فیلم سینمایی «احمد» به کارگردانی امیرعباس ربیعی، سه‌شنبه در قلمنت اکران آنلاین شد. همچنین اکران دو فیلم کمدها «آنتیک» ساخته هادی نائیچی و «تاکسیدرمی» ساخته محمد پایدار از روز چهارشنبه ۲ اردیبهشت‌ماه آغاز شد و این دو اثر در روزهای ابتدایی نمایش خود با استقبال مخاطبان مواجه شده‌اند.

فیلم سینمایی «احمد» به کارگردانی امیرعباس ربیعی، نویسنده‌ی امیرعباس ربیعی و رضا محبی‌نوری و تهیه‌کنندگی حبیب والی‌زاد اکران آنلاین خود را آغاز کرد. این اثر از دی ماه ۱۴۰۴ به نمایش عمومی درآمد و اکنون پس از ۴ ماه با جذب بیش از ۱۶۰ هزار مخاطب و فروش بیش از ۱۰ میلیارد تومان به اکران خود در سینماها پایان داد.

«احمد» که بر اساس روایتی واقعی ساخته شده است، به حماسه ناگفته شهید احمد کاظمی در ۱۸ ساعت نخست و پرالتهاب زلزله مهیب بم به عنوان یک حادثه تراژیک ملی می‌پردازد.

تینو صالحی، توماج دانش بهزادی، ساره رشیدی، مهیار شاپوری، عباس جلیل‌زاده، عماد درویشی و... بازیگران این فیلم سینمایی هستند.

«احمد»، محصول مشترک سازمان سینمایی سوریه و موسسه تصویرشهر، نخستین‌بار در چهل و دومین جشنواره فیلم فجر به نمایش درآمد و برنده سیمرغ بلورین بهترین چهره پردازی، بهترین جلوه‌های ویژه بصری و جایزه ویژه گوهرشاد شد.

شعر دوزبانه کلکی / فارسی به مناسبت سالروز تولد امام علی بن موسی الرضا (ع)



ایمشوب
 روشن ایسه اینته چراغ شهر مثن
 ای نفر یواش داد زنه تی ایسمه
 دیلان م
 پیدا کونیدی رای مشده

آی ایمام میربانی،
 هُن قد کی بیگیم
 یارضا
 تا ایچه مهربان‌تر ببّه دونیا

برگردان به فارسی:
 امشب
 چراغی در دل شهر روشن است

کسی نام تو را آرام صدا می‌زند
 و دل‌ها
 راه مشهد را پیدا می‌کنند

ای ای امام مهربانی،
 کافی است بگویم
 یارضا
 تا جهان کمی مهربان‌تر شود.

رسول سعیدی‌زاده
 مشهد - حرم مطهر رضوی

احمد احمدی تهیه‌کننده ردکارپت: تنگه هومز، تگین درخشان ایران اسلامی است

ایرنا: احمد احمدی تهیه‌کننده سینما با انتشار متنی درباره این روزها، آمادگی خود را برای پاسداری از مرزهای وطن اعلام کرد. احمد احمدی تهیه‌کننده سینما با انتشار متنی از وحدت ایرانیان نوشت و آمادگی خود را برای دفاع از مین اعلام داشت.

او نوشت: هیچ بیگانه‌ای حق تعرض و خدشه به خاک پاک و ارزش‌های والای این بخش از جغرافیای ایران اسلامی را ندارد. جمهوری اسلامی ایران و مردم ولایت‌مدار، همواره پاسدار صیانت از سرزمین و منافع ملی بوده‌اند و اجازه نخواهند داد توطئه‌ها و ادعاهای بی‌پایه، خللی در امنیت و آرامش جامعه ایجاد کند.

اظهارات و تهدیدهای پوچ و خیال‌فانانه ترسپ طمعکار، کوچک‌ترین تأثیری بر اتحاد، همبستگی و اراده استوار مردم ایران زمین ندارد. ملت ایران در آزمون‌های سخت، این بار یکپارچه‌تر از همیشه ایستاده و با اتکالی به ایمان، مسئولیت‌پذیری و قدرت بازدارندگی، پاسخ خود را در میدان عمل خواهد داد.

در همین راستا، جان‌فدایان ایران اسلامی ضمن اعلام آمادگی کامل، از هرگونه اقدام منجرآورانه‌با صلابت و هوشیاری جلوگیری خواهند کرد. آمادگی نیروهای مردمی برای دفاع از خاک و ناموس این سرزمین، امری ریشه‌ای و ماندگار است و بر پایه توان، انگیزه و اراده جمعی شکل گرفته است.

ما برای دفاع، حفظ تمامیت ارضی و پاسداری از مرزها و نقاط حساس خاک ایران پهناورمان، آماده حضور قاطع و عملیاتی در همه عرصه‌ها هستیم؛ زیرا امنیت کشور خط قرمز ما و پاسداری از آن وظیفه‌ای مشترک و غیرقابل‌مذکوره است.

جانفدایان ایران اسلامی آماده اجرای هر نوع سکناس و پتنامی برای منجارتان هستند.

من هم یک جانفدا هستم، بسم الله.
 احمدی تهیه‌کننده‌ی فیلم‌هایی چون «ردکارپت»، «لازنا» و... را بر عهده داشته است.